



## Немирный атом

26 апреля 1986 года произошла одна из страшнейших трагедий в истории человечества — авария на четвертом энергоблоке Чернобыльской атомной электростанции. На ликвидацию катастрофы советский народ бросил все силы. В число ликвидаторов вошло немало наших земляков. В 1987 году туда был отправлен уроженец Азербайджана, ныне житель станицы Дондуковской Севиндик Айюб-Оглы Магомедов.

Ему было 27 лет. А дома остались беременная жена и двое детей.

— Куда еду, не знал. Только из разговоров в военкомате понял, что нас направят в Чернобыль, — вспоминает Севиндик Айюб-Оглы.

Из-за аварии в воздух было выброшено большое количество радиоактивных веществ. В течение двух недель радиоактивные облака заполнили всё восточное и часть западного полушария Земли. От пагубного воздействия радиации пострадали сотни тысяч человек. Спустя 37 лет 30-километровая зона вокруг Чернобыльской АЭС остается непригодной для жизни. Севиндик Айюб-Оглы вспоминает свои эмоции, когда он впервые увидел зараженный город.

— Приехали в Чернобыль — обычный город: все цветет, полно вишни, черешни, а есть её нельзя, дышать воздухом тоже. Радиация-то не чувствуется как, например, газ, ее не видишь. Опечатанные дома навевали ужас, хотя в некоторых оставались жить люди. В Припяти на улицах лежали брошенные вещи, техника, игрушки, — вспоминает ликвидатор.

Когда герой нашего рассказа приехал служить в зону отчуждения, четвертый энергоблок был уже накрыт бетонным куполом. Он же работал на третьем блоке. По воспоминаниям Севинди-

ка Айюба-Оглы, выполняли самую разную работу.

— Занимались уборкой на территории, мыли здания, дороги, заливали бетоном места радиационного скопления. Первые 15 дней я работал в каком-то девятиэтажном здании, а затем бригаду направили на третий блок.

Работы производились в специальных защитных костюмах. Как говорит Севиндик Айюб-Оглы, невозможно было понять, кто стоит перед тобой, пока собеседник не снимет маску.

— Перед тем, как зайти в автомобиль или пройти на кухню, мы мылись, нас измеряли дозиметром. Если пищит, даже если несильно где-то на обuvi, заставляли перемываться. У нас была закрытая зона, которую называли «тепличкой». Туда солдаты заходили прямо в костюмах, не помывшись. Я с ними спорил: зачем вы заходите в чистое место с зоны и заносите радиацию? Но многие не понимали и всё равно продолжали так делать.

В Припяти он провел три страшных месяца. Этого времени достаточно для серьезных проблем со здоровьем. Севиндик старался сохранять спокойствие.

— Страшно, конечно, было. Призывники разговаривали между собой, делились переживаниями, что от радиации опухоль может развиваться. Страшно

было и на самом блоке находиться, потому что здание высокое. Но, знаете, я ни разу не подумал убежать. Не потому, что это невозможно было сделать, а потому, что понимал — это мой долг, — рассказывает Севиндик Айюб-Оглы.

После трех месяцев службы он вернулся домой. В памяти остались безлюдные улицы, тяжелая работа, ощущение тревоги.

— Как работали мы, и как работали ликвидаторы в начале аварии — это небо и земля. Мне рассказывали, что на крышу здания четвертого энергоблока заходили по длинной зигзагообразной лестнице и тушили огромный пожар. Когда звучала сирена, люди в страхе разбегались, — вспоминает ликвидатор.

Большую часть своей жизни он прожил в Красноярске, в который переехал в 90-ые годы. В 2019 году семья сменила холодный сибирский город на южное тепло станицы Дондуковской.

С аварии Чернобыльской АЭС прошло уже 37 лет. Событие этого страшного дня человечество не должно забывать. Ради безопасности нашей страны и мира ликвидаторы жертвовали собой. Это поистине героический поступок, который мы ценим, и за который мы им благодарны.

Д. РОСТОВЦЕВА.  
Фото автора.

### ДАТА

26 апреля — День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф

Уважаемые жители Республики Адыгея! Дорогие земляки!

Дата 26 апреля навсегда осталась одной из трагических дат в истории нашей страны, всего человечества. В этот день в 1986 году произошла катастрофа, которая по своим масштабам и тяжести последствий не имеет аналогов в мировой истории и атомной энергетике.

В этот день мы выражаем благодарность всем, кто, рискуя собственной жизнью и здоровьем, самоотверженно препятствовал распространению радиоактивных выбросов, останавливал разрастание масштабов этой трагедии, скорбим по ее жертвам, искренне сочувствуем нашим землякам, которые пострадали от этой страшной беды.

Чернобыльская авария стала не только величайшим испытанием и горьким уроком для человечества, но и настоящим символом героизма и мужества наших соотечественников, спасших миллионы жизней, с честью выполнивших свой воинский и гражданский долг.

Выражаем глубокую признательность всем участникам ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф, за беспримерный подвиг во имя благополучия Родины.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, мира, добра и благополучия!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,  
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые жители Гиагинского района!

26 апреля 1986 года произошла самая масштабная техногенная катастрофа. С тех пор слово «Чернобыль» стало синонимом беспрецедентного мужества и героизма.

В этот день мы ежегодно вспоминаем о страшной трагедии. Чернобыль навсегда стал символом большого человеческого горя. Однако осознанное мужество и титанический труд участников ликвидации аварии, людей разных национальностей и профессий — пожарных, спасателей, врачей, военнослужащих, привели к победе над страшной стихией.

Сегодня мы благодарим всех, кто отважно встал на защиту мира от ядерной опасности. Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто ценой своей жизни спас человечество в первые дни катастрофы.

Бессмертен подвиг героев, принявших удар и защитивших весь мир от смертельного дыхания радиации. Это особое поколение стало примером самоотверженности и патриотизма для нашей молодежи.

Уважаемые ликвидаторы Чернобыльской катастрофы, от всех жителей нашего района низкий поклон вам за этот подвиг. Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, удачи и благополучия.

А.Н. ТАРАНУХИН.  
Глава МО «Гиагинский район»,  
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».

Отчет Главы РА

# Мурат Кумпилов: «Наша задача — повышение качества жизни»

**На XXI заседании Госсовета-Хасэ РА Глава Адыгеи Мурат Кумпилов представил отчет об итогах работы Кабинета министров РА в 2022 году. «КЗ» продолжает рассказ о том, какие задачи были поставлены перед регионом в прошлом году и чего удалось достигнуть. Первую публикацию об отчете Главы РА читайте в газете от 25 марта.**

## Бюджет

В прошлом году удалось добиться роста собственных доходов, темп роста к уровню предыдущего года составил 117,3%. Всего доходы в консолидированный и республиканский бюджеты выросли на 9% и составили 44 млрд. и 38,5 млрд. рублей соответственно.

Расходы консолидированного бюджета составили 44 млрд. рублей, а республиканского — 38 млрд. рублей. При этом год завершён с профицитом. На низком уровне сохраняется дотационность консолидированного бюджета — в прошлом году показатель составил 13%.

Всего в 2022 году на реализацию национальных проектов, федеральных и региональных госпрограмм было направлено более 17 с половиной миллиардов рублей.

— Наши главные задачи — повышение качества жизни, доступность образования, медицины, культуры и спорта, улучшение системы социальной защиты и рост благосостояния каждой семьи в республике, — подчеркнул Мурат Кумпилов.

## Социальная защита

В Адыгее в прошлом году были исполнены все социальные обязательства перед населением. На развитие системы социальной защиты было направлено свыше 5 с половиной млрд. рублей, что на 700 млн. больше, чем в 2021 году.

В прошлом году перечень мер поддержки семей с детьми был расширен. Помимо действующих механизмов, семьям через Пенсионный фонд предоставлялась ежемесячная выплата на детей от 8 до 17 лет. Общая сумма выплат в прош-

лом году составила 1,9 млрд. рублей.

Активно развивается механизм социального контракта. В прошлом году в Адыгее социальный контракт заключили 735 малоимущих семей на общую сумму 110 с половиной миллионов рублей.

В период оздоровительной кампании в лагерь отправились больше семи с половиной тысяч детей. Летом в горных лагерях отдохнули и 500 ребят из подшефного Генического района Херсонской области и из Донецкой Народной Республики.

В прошлом году реабилитацию в республиканском социальном приюте «Очаг» для детей и подростков и в Социально-реабилитационном центре «Доверие» прошли почти 900 ребят. Возможностью социального обслуживания воспользовались 6300 пожилых граждан и инвалидов, оказано почти шесть миллионов услуг.

Увеличена сумма средств, выделяемых из Фонда президентских грантов на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, которые помогают гражданам, нуждающимся в постороннем уходе. В итоге общая сумма составила 30 млн. рублей, где половина — средства республиканского бюджета. Получателями грантов в прошлом году стали 30 некоммерческих организаций.

На базе Республиканского дома-интерната для престарелых и инвалидов идет строительство отделения «Активное долголетие». Объём вложенных средств составит свыше одного миллиарда рублей, завершить работы планируется в следующем году.

## Здравоохранение

На развитие отрасли в 2022 году было направлено свыше восьми с половиной миллиардов рублей. Дооснащены 3 медицинские организации, оказывающие помощь больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями; закуплено 15 единиц медоборудования. Для Адыгейского республиканского клинического онкодиспансера им. М.Х. Ашхамафа приобретено 22 единицы современной медицинской техники.

В рамках модернизации первичного звена для районных больниц и городских поликлиник закуплено 14 легковых ав-

томашин, 12 единиц скорой медицинской помощи класса «В» и всё необходимое медоборудование.

Отремонтированы: здание республиканской клинической инфекционной больницы и корпус отделения гнойной хирургии Майкопской городской больницы; помещения Адыгейской межрайонной больницы. Капитально отремонтирована Каменноостская поликлиника, ФАП в поселке Родниковом, запланирован капремонт поликлинического отделения Майкопской городской поликлиники и ФАПа в посёлке Гончарке.

Построены две врачебные амбулатории и три ФАПа; идет строительство двух поликлиник и трех врачебных амбулаторий.

На особом контроле — лекарственное обеспечение льготных категорий граждан. В прошлом году на эти цели выделено 600 млн. рублей. Половина средств направлена на обеспечение пациентов с сахарным диабетом, это в два раза больше, чем в предыдущем году.

Кроме того, в прошлом году из республиканского бюджета было дополнительно выделено 19 млн. рублей на приобретение сканеров и датчиков системы непрерывного мониторинга уровня глюкозы в крови для обеспечения всех детей с диагнозом «сахарный диабет» — это 132 ребенка.

С этого года для семей, где есть дети с наследственным заболеванием обмена веществ, установлены ежемесячные выплаты в размере 15 тысяч рублей из республиканского бюджета на покупку специализированных низкобелковых продуктов питания.

Что касается кадрового вопроса, то сегодня в Адыгее требуется около трёхсот врачей и свыше семисот средних медработников. Для устранения дефицита специалистов налажено взаимодействие с медицинским институтом МГТУ, где идёт целевое обучение студентов. В Майкопском медицинском колледже на 30% увеличено количество бюджетных мест.

Продолжает действовать программа «Земский доктор». В рамках программы в сельские учреждения в прошлом году трудоустроены 45 врачей и 16 фельдшеров.

В августе прошлого года медики из Адыгеи присоединились к акции партии Единая Россия

«Поезд здоровья» и уже трижды побывали в подшефном Геническом районе Херсонской области. Они оказывали помощь своим коллегам, обследовали несколько тысяч взрослых и детей, провели десятки операций.

Вместе с тем Глава Адыгеи указал на недопустимость некорректного обращения медработников с пациентами.

— В мой адрес продолжают поступать жалобы от жителей республики. Люди хотят видеть решение своих проблем, а не сталкиваться с безразличием врача или получать шаблонные ответы и отписки. Минздраву Адыгеи и главным врачам медорганизаций необходимо постоянно вести разъяснительную работу среди медработников. В ходе обучения будущих специалистов на занятиях следует уделять повышенное внимание вопросам медицинской этики, — отметил Мурат Кумпилов.

## Образование

Благодаря федеральной поддержке в Адыгее многое делается для повышения качества и доступности образования. В прошлом году на эти цели направлено свыше семи миллиардов рублей. Построено три детсада: в станицах Гиатинской, Келермесской и в хуторе Красной Ульке. К концу этого года будут достроены ещё три детсада: в поселке Зареве, ауле Пшичи и в хуторе Тихонове. В результате, будет обеспечена стопроцентная доступность дошкольного образования для всех категорий детей.

Начато строительство трех школ в Тахтамукайском районе. В этом году начнется возведение ещё трех школ: в Майкопе, поселках Яблоновском и Табачном.

В рамках федеральной пятилетней программы в прошлом году капитально отремонтировано 9 школ. В этом году будет отремонтировано 7 школ. Сейчас в Министерстве просвещения России рассматривается заявка на капитальный ремонт ещё 42 школ республики на следующие два года.

В сельских школах отремонтировано 13 спортивных залов. Всего, начиная с 2015 года, приведено в порядок 88 спортзалов. В этом году ремонт спортивных залов в сельских школах республики будет полностью завершён.

Все школы региона оснаще-

ны типовыми комплектами цифрового оборудования и обеспечены высокоскоростным Интернетом. Создано 2000 новых мест дополнительного образования, расширяется сеть инновационных площадок. В Майкопе открыт третий в республике детский технопарк «Кванториум», в текущем году откроется ещё один Кванториум в станице Ханской, а в Тахтамукайском районе — второй в республике «IT-куб». Увеличивается количество центров образования «Точка роста». Всего в республике создано 64 центра, в них занимаются более семи тысяч детей.

На сегодня в Адыгее из общего числа ребят в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием охвачено 78% детей.

Увеличены меры поддержки талантливой молодежи и педагогов. Призеры заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников получают премию в размере 200 тыс. руб., победители — 400 тыс. рублей. Вдвое возросла премия конкурса «Учитель года»: 200 тыс. рублей получает победитель, и по 75 тысяч рублей — призеры.

Отдельное направление — развитие системы профессионального образования. В прошлом году в трёх учреждениях среднего профобразования создано 6 мастерских, где готовят специалистов с учетом современных требований работодателей. На базе МГТУ открыто региональное представительство Фонда содействия инновациям; работают обучающий центр «Фабрика процессов», федеральная инновационная площадка МГТУ «LeanSkills.lab», региональная Точка кипения; региональный центр финансовой грамотности.

Сейчас совместно с МГТУ рассматривается вопрос о создании Медицинского кампуса мирового уровня, который будет включать современную инфраструктуру для обучения и научной деятельности, отдыха и проживания.

**Окончание отчета читайте в следующих номерах «КЗ». Полная версия отчета опубликована на сайте [flagred.ru](http://flagred.ru).**

**А. МАЧУЛЬСКАЯ  
по материалам  
пресс-службы Главы РА.  
Фото: пресс-служба Главы РА.**



Строительство поликлиники в микрорайоне «Восход» г. Майкоп



В детских лагерях Адыгеи отдохнули 500 ребят из ДНР и Генического района



Строительство детского сада в Шовгеновском районе

Идет по земле человек

# Вперед к звёздам



**12 апреля, в честь Дня космонавтики, СОШ № 4 посетил образовательный центр «Полярис-Адыгея», подарив школьникам возможность прикоснуться к миру космоса.**

Рассказать просто о сложном — это вполне осуществимо. Преподаватели «Поляриса» заинтересовали всех школьников — от начального класса до выпускников. Ребятам рассказывали сложные законы космического пространства, знакомили с картами звездного неба, Луны и Марса, а также дали возможность заглянуть в телескоп. В коридоре для всех учеников на большом экране демонстриро-

вали научный фильм о невесомости. Для каждого года обучения были придуманы свои интересные задания, которые дети выполняли, используя наглядные пособия. Кроме карт, атласов и книг на столе стояла динамичная модель Юпитера и Меркурия. Скорость вращения этих планет вокруг Солнца высчитывали ученики 10-х классов.

— С детьми второго и третьего классов мы поговорили

об этапах развития космонавтики, начиная от фантастики и заканчивая освоением космоса людьми. Причем каждый этап они рисовали. Мы выяснили, почему Луна вращается только одной стороной; что такое невесомость; потом они смотрели в телескопы. Седьмые классы выполняли групповое задание и тоже заглянули в телескоп. Ученики десятого класса решали задачи, работали с глобусом, атласами, телескопом, — рассказала учитель физики и астрономии СОШ № 4 Ирина Анатольевна Викленко.

Совершить путешествие в космос малышам помогли старшие товарищи. Семиклассники провели игру «Большое космическое путешествие» для ребят вторых классов. Дети определяли время по часам, составляли слова из букв, решали примеры, проходили лабиринт. В конце игры каждый получил сертификат участника.

— Мне понравилась игра, задания все были несложные. Особенно интересным оказалось поручение, где мы соединяли точки в созвездия с помощью резинок. Я узнала много новых созвездий, — поделилась впечатлениями ученица 2 класса Полина Фомичева.

**Д. РОСТОВЦЕВА.**  
Фото автора.

ТВОЙ РАЙОН – ТВОЯ ГАЗЕТА

## Воспитываем патриотов

Лучшим медиапроектам 940 региональных печатных СМИ выделена государственная поддержка. Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ опубликовало списки получателей субсидий на реализацию социально значимых проектов в печатных СМИ в 2023 году. Господдержку получили 1480 проектов, заявленных газетами из всех регионов России.

Газета Гиагинского района «Красное знамя» — в третий раз вошла в состав получателей. Нами был представлен проект «Воспитать патриота». Его цель — знакомить наших молодых читателей с историей малой Родины через события и добрые воспоминания о людях. Не забыли включить в наши рубрики и тему 2023 года, которую определил Президент России Владимир Путин, — Год педагога и наставника.

— Это уже третье наше участие в программе господдержки от Министерства цифрового развития и массовых коммуникаций России, — сообщила главный редактор «КЗ» Виктория Виятик. — С 2020 года районная газета принимает участие в ре-

ализации социально значимых проектов. Вообще, это очень интересный процесс-создание проекта, хотя он требует дополнительных сил. Однако, результат всегда того стоит. Благодаря государственной поддержке районная газета как будто расширяет свои информационные горизонты — читатель получает интересную и актуальную информацию для жителей конкретно нашей территории. В этом году мы выбрали тему патриотизма, что может быть актуальнее сегодня?

В проекте 7 направлений, каждое из которых сопровождают тематические рубрики. Они сочетают в себе темы воспитания любви к Отечеству, патриотизма, в котором общероссийское чувство гражданина, готовность служить Родине, защищать ее сочетается с любовью к малой родине — родной республике, району.

Проект «Воспитать патриота» направлен на формирование социально ответственной гражданской позиции у молодежи, чувство гордости за свой родной край и людей, которые творят современную историю Гиагинского района и Республики Адыгея.

**Наш корр.**

### ВАЖНО

#### К сведению депутатов МО «Гиагинский район»

Очередная 9-я сессия Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» пятого созыва состоится 27 апреля 2023 года, в 15 часов по адресу: станция Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, актовый зал в здании администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение». В проект повестки дня включено шесть вопросов.

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

**28 апреля** в ст. Гиагинская по улице Ленина будет проводиться **РАЙОННАЯ ЯРМАРКА**

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

**Контактный телефон:**  
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

**Начало работы ярмарки**  
с 7 часов.

#### 27 апреля, четверг

Облачно;  
днем +22, ночью +12;



#### 28 апреля, пятница

Дождь;  
днем +18, ночью +11;



#### 29 апреля, суббота

Дождь;  
днем +16, ночью +9;



### ПОДПИСКА-2023

## Уважаемые читатели!

Хотите всегда оставаться в курсе событий республики и района, получать свежую телепрограмму, ориентироваться в сфере бизнеса и услуг? Подписывайтесь на «Красное знамя»!

Выберите удобный способ подписки: у своего курьера, в здании редакции (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318) или с помощью QR-кода, указанного справа.

Стоимость абонемента на 6 месяцев (июль-декабрь) — 430 рублей.



Наведите камеру телефона

### ВАЖНО!

В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

**Твой район — твоя газета**

### ГОД ПЕДАГОГА

## Моя родная школа



**В** Гиагинском районном краеведческом музее имени П.П. Тынченко открылась временная выставка, посвященная Году педагога и наставника.

История открытия четырех школ станицы Гиагинской, первые директора, заслуженные учителя, выдающиеся выпускники — обо всем этом с помощью новой выставки расскажут сотрудники музея. Стеллажи с фотографиями из прошлого позволят окунуться в атмосферу советских лет.

— Изначально выставку открыли 4 апреля в соседнем кабинете, а на прошлой неделе нам привезли мебель, которую закупили по госпрограмме «Техническое оснащение региональных и муниципальных музеев», и мы по-новому ее оформили. Каждый стеллаж — история школы. У нас имеются фотографии с 20-х годов прошлого века по наши дни, учебники советских лет, школьные принадлежности, форма учащихся. Отдельное место отведено под историю пионерского движения, — рассказала директор музея Е.В. Подколзина.

Кроме того, на выставке музея представлена история нынешних учителей школ станицы Гиагинской. Экскурсантам расскажут о педагогическом пути любимых преподавателей, об их заслугах и покажут редкие фотографии, сделанные во время работы.

— Выставка будет интересна как молодому поколению, так и тем, кто давно окончил школу. Люди постарше вспомнят свои школьные годы, а возможно, узнают себя на фото; а молодежь ближе познакомится с учителями и историей любимой школы, — отметила Е. В. Подколзина.

Желающих побольше узнать о родной школе приглашают посетить музей ежедневно со вторника по субботу, с 9 до 17 час.

**Д. АНГЕЛОВА.**  
Фото автора.

## Услуги



## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

**ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (8-9)  
**8 (988) 388-81-68**  
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ**  
холодильников и морозильных  
камер на дому. Гарантия.  
Выезд по району.  
**8-964-920-58-58**



Заказать рекламу в «КЗ»  
вы можете по телефону:  
**8-953-084-61-72**

МУП "Редакция газеты "Красное знамя" приглашает на работу **МЕНЕДЖЕРА ПО ПРОДАЖАМ.**

## Требования:

Высшее, незаконченное высшее профильное образование (возможно средне-специальное). Коммуникабельность, активность, нацеленность на результат. Уверенный пользователь ПК, знание 1С. Ответственность, оперативность. Опыт работы приветствуется.

## Обязанности:

Ведение клиентской базы. Поиск и привлечение новых клиентов. Проведение переговоров, заключение договоров и контроль оплат. Прием платежей, оформление первичной документации.

## Условия:

- трудоустройство в соответствии с ТК РФ;
- стабильная выплата зарплаты (2 раза в месяц);
- оклад + % от продаж (при выполнении плана);
- график работы 5/2 с 9 до 18 час. (женщины с 9 до 17 час.);
- дружный коллектив.

Обращаться по телефону: **8-988-083-93-09.**

## ПРИЁМ ГРАЖДАН

4 мая, с 10 до 13 часов,

В Гиагинском межрайонном следственном отделе по адресу:

ст. Гиагинская, ул. Ленина, 373 "а", состоится

## ПРИЕМ ГРАЖДАН.

Прием будет проводить руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по РА генерал-майор юстиции

**Александр Владимирович ЛИПАЛО.**

Проведение приема возможно в удаленном режиме с использованием средств видео- и телефонной связи.

Предварительная запись по телефонам:  
**8(8772) 56-04-20, 8(8772) 56-04-21.**

## ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с ФЗ-№131 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава МО «Келермесское сельское поселение» **обнародовать следующие нормативно-правовые акты:**

Решения СНД МО «Келермесское сельское поселение» от 19.04.2023 г.:

— **№ 25 от 19.04.2023 г.** «Об исполнении бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» за 3 месяца 2023 года».

— **№ 26 от 19.04.2023 г.** «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» от 30.12.2022 г № 17 «О бюджете МО «Келермесское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов».

**С.М. ДЗЕБОВЕВ.**

Врио главы МО «Келермесское сельское поселение».

**Н.А. ГОЛОВИНОВА.**

Председатель Совета народных депутатов

МО «Келермесское сельское поселение».

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днем рождения **Александру Николаевну ВИЗНЯК!**

*Пусть нахлынет счастье, радость,  
Нежность сердцу дарит сладость.  
Пусть успех свой плащ расправит  
И привычным в жизни станет!*



## Работа

Производственно-монтажная компания приглашает на работу специалистов:

- Электросварщика;
- Монтажников металлоконструкций;
- Разнорабочего (заведующего хозяйственной частью);
- Заведующего складом. Знание 1С приветствуется

Адрес места работы: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 14 А.

Официальное трудоустройство. Высокая з/п.

ИНН 2373007637 Тел.: +7-918-048-62-62 (7-7)

## ООО «КРАСНОДАГРАГОЛЬЯНС»

## Требуется МЕХАНИЗАТОР

**Обязанности:** выполнение с/х работ на тракторах.  
Место работы — с. Сергиевское Гиагинского района.  
**Трудоустройство ТК РФ, з.п. от 25 до 80 тыс. руб.**  
Бесплатное питание.  
Тел.: **8-918-371-09-06**

ИНН 2330031667 (2-3)

## Внимание — мошенники

В Гиагинском районе зарегистрировано два факта мошенничества. Как сообщили «КЗ» в пресс-службе регионального Министерства внутренних дел, в дежурную часть Отдела МВД России по Гиагинскому району поступили заявления от пострадавших.

Аферисты обманом похитили у 55-летней местной жительницы денежные средства.

Сотрудники следственно-оперативной группы выяснили, что неизвестные в одной из социальных сетей сообщили женщине, что она выиграла в розыгрыше изделия из золота. Для того, чтобы их получить, необходимо назвать код, который отправлен на ее номер телефона. Действуя по инструкции собеседников, потерпевшая выполнила все требования. Те, в свою очередь, получили доступ к ее личным данным, затем удаленно на сайте микрофинансовой организации оформили на имя потерпевшей микрозайм более 300 тысяч рублей.

Второе заявление в дежурную часть поступило от 65-летнего жителя района. Пенсионер сообщил, что в

## Покупка, продажи

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ** любой марки.  
Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04** (7-8)

## Вниманию жителей

Сельхозартель «РАДУГА» Гиагинского района доводит до сведения жителей, владельцев пасек, скота, птицы о том, что в период с 18 апреля 2023 года по 30 октября 2023 года будет проводиться химическая обработка посевов полевых культур против вредителей и болезней растений сильнодействующими пестицидами.

Просим принять меры предосторожности.  
**Администрация хозяйства.** (3-13)

ИП КФХ Захарова Т.Ф. **уведомляет жителей и пчеловодов** о проведении химической обработки пестицидами с/х культур на полях хуторов Прогресса и Садового с 22.04.2023 г. по 01.10.2023 г.  
ИНН 010102965357 (1-1)

ИП КФХ Захаров И.В. **уведомляет жителей и пчеловодов** о проведении химической обработки пестицидами с/х культур на полях хуторов Прогресса и Садового с 22.04.2023 г. по 01.10.2023 г.  
ИНН 010101518116 (1-1)

феврале этого года перешел по рекламной ссылке, которую увидел в мессенджере. На открывшейся странице предлагалось заработать посредством инвестиций. Гражданин позвонил по номеру телефона и согласился перечислить деньги на указанные счета. Сначала это были личные накопления, но вскоре «в дело» пошли и лимитные суммы с двух кредитных карт, а также оформленный потребительский кредит.

Когда сумма пополнений составила 554 тысячи, потерпевшему объяснили, что он может забрать свою прибыль, но для этого необходимо внести на счет дополнительные средства. Это известие насторожило мужчину, и тогда он обратился в полицию.

В настоящее время сотрудники органов внутренних дел проводят проверочные мероприятия по обоим фактам. Решается вопрос о возбуждении уголовных дел по статье 159 УК России «Мошенничество».

Наш корр.

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВС РФ

✓ **СТАБИЛЬНОСТЬ**

✓ **САМОРЕАЛИЗАЦИЯ**

✓ **ДОСТОЙНЫЙ  
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ**

✓ **ВЫСОКИЙ  
СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС**

По всем вопросам обращаться:  
тел.: **8(87779) 9-70-47**  
ст. Гиагинская, ул. Красная, 316

**Военный комиссариат  
Гиагинского  
и Кошехабльского районов**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).  
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611  
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения штатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**

**385600,**  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318

Главный редактор **В. В. Вятик**  
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;  
ответственный редактор..... 9-13-47;  
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;  
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;  
бухгалтерия..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru)  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru)  
материалы на платной основе отмечены знаком ®  
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

**ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).  
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.  
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.